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РІШЕННЯ № 6/08-24р 

 

«06» серпня 2024 року м. Київ 

 

 

Питання 1. Щодо проєкту з організації і проведення реабілітації військовослужбовців, 

які постраждали внаслідок збройної агресії росії проти України з 2022 року. 
 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши питання, ініційоване президентом ГО 

«ФАіС УКРАЇНИ» Ясинською Ганною щодо важливості розвитку напрямку реабілітації 

військовослужбовців, які постраждали внаслідок збройної агресії росії проти України з 2022 

року, використання для цього ресурсів Федерації: тренерів зі скелелазіння за фахом, 

матеріальну базу (скеледроми, спорядження), елементи скелелазіння та внесену пропозицію  

підтримати проєкт Climb to Life під керівництвом Качнова Андрія з організації і проведення 

реабілітації таких військовослужбовців,  

а також з урахуванням зауважень і пропозицій членів Президії щодо зазначеного 

питання, 

 

ВИРІШИЛА: 
 

  1.1.  Підтримати проєкт Climb to Life під керівництвом Качнова Андрія, 

започаткований за ініціативи Бланка Олександра та за підтримки Фонду розвитку скелелазіння 

України - з організації і проведення реабілітації військовослужбовців, які постраждали 

внаслідок збройної агресії росії проти України з 2022 року через задіяння військовослужбовців 

до занять/активностей з елементами скелелазіння. Надати інформаційні ресурси ФАіС 

України для інформування про проєкт і роботу з його реалізації. 

 1.2. Затвердити робочу групу проєкту у складі:  

Качнов Андрій - керівник проєкту, тренер зі скелелазіння, реабілітолог, 

Лахоцький Сергій - інструктор зі скелелазіння та психолог проєкту, 

Качнова Христина -  координатор проєкту та менеджер з комунікацій. 

1.3. Затвердити Програму з організації і проведення реабілітації військовослужбовців; 

 1.4. Керівнику проєкту Качнову Андрію підготувати пропозиції та перелік необхідних 

заходів для початку реалізації проєкту і надати до Президії ФАіС України; 

 1.5. Доручити Відповідальному секретарю ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Гнідан Марині 

інформувати про це Рішення членів ГО «ФАіС УКРАЇНИ» в установленому порядку. 

 

  

 

Президент ГО «ФАіС УКРАЇНИ»    Ганна ЯСИНСЬКА 

 

 

Відповідальний секретар     Марина ГНІДАН 
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